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Včasná stimulace dětí s handicapem
Okres: Chrudim

ORGANIZACE
Název organizace Středisko rané péče v Pardubicích o.p.s.

Krátké představení organizace Středisko rané péče v Pardubicích o.p.s. (dále jen SRP) podpořilo za 23 let své existence více
než 750 rodin dětí se závažným zdravotním postižením z Pardubického kraje. Poskytuje službu
raná péče rodinám s dětmi ve věku 0-7 let s ohroženým vývojem (například předčasně
narozeným) nebo s tělesným, mentálním, kombinovaným postižením i poruchami autistického
spektra. Nabízí jim odborné konzultace, sociální poradenství, psychologické konzultace,
půjčování didaktických a kompenzačních pomůcek a další činnosti. Pro rodiny s dětmi do 18 let
organizuje také volnočasové aktivity a společné akce.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Bělehradská 389, 530 09 Pardubice

Sídlo.

Web organizace www.ranapece-pce.cz

Kontaktní osoba Mgr. Blanka Brandová

E-mail stredisko@ranapece-pce.cz

Telefon 736512613

PROJEKT
Název projektu Včasná stimulace dětí s handicapem

Místo realizace projektu Pardubický kraj

Stručná anotace projektu Předmětem projektu je zakoupení vhodných didaktických pomůcek na podporu smyslového
vnímání u dětí raného věku s handicapem. Poradkyně rané péče budou rodinám zapůjčovat, na
základě individuálních potřeb a vývojové úrovně dítěte, vhodné stimulační pomůcky spolu s
metodickým vedením. Prostřednictvím stimulačních pomůcek mohou děti přirozeně aktivizovat
a rozvíjet zrakové, sluchové a hmatové schopnosti dítěte raného věku.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

SRP ročně podpoří více než 170 rodin z Pardubického kraje (tedy i Chrudimi) s dětmi například
s dětskou mozkovou obrnou, svalovým onemocněním, centrálním hypotonickým syndromem,
Downovým syndromem, autismem, poruchami komunikace... Cílem projektu je ukázat rodinám
s dětmi s handicapem, jak mohou smysluplně využívat didaktické pomůcky s využitím principů
speciální pedagogiky k maximální možné podpoře vývoje dětí, aby tak byly současně
minimalizovány možné důsledky zdravotního postižení. Předmětem projektu je zakoupení 30-
50 vhodných didaktických pomůcek na podporu smyslového vnímání u dětí raného věku s
handicapem, které budou zapůjčovány poradkyněmi rané péče do klientských rodin na
potřebnou dobu společně s metodickým vedením. Poradkyně rané péče budou rodinám
zapůjčovat, na základě individuálních potřeb a vývojové úrovně dítěte, vhodné stimulační
pomůcky. Za podpory poradkyně se rodiče budou snažit zaujmout děti s handicapem
nenuceným, ale promyšleným způsobem, aby se učily důležité dovednosti. Prostřednictvím
stimulačních pomůcek mohou děti přirozeně aktivizovat a rozvíjet zrakové, sluchové a
hmatové schopnosti dítěte raného věku. Včasná stimulace je důležitá pro podporu celkového
psychomotorického vývoje, včetně rozvoje pohybu, komunikace, orientace i sociálních
dovedností.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní



Jiná cílová skupina rodiny s dětmi s handicapem z Pardubického kraje

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Projekt zahrnuje tři hlavní aktivity: 1. Výběr a nákup stimulačních pomůcek: Na základě
odborného vzdělání a zkušeností poradkyň budou vybrány vhodné didaktické pomůcky
zaměřené na rozvoj zraku, sluchu a hmatu. Důraz bude kladen na kvalitu, variabilitu a možnost
individuálního využití pomůcek v domácím prostředí. 2. Evidence zakoupených stimulačních
pomůcek: Zakoupené pomůcky budou zaevidovány a zařazeny do systému půjčování SRP. 3.
Edukace rodin a zapůjčování pomůcek: Poradkyně rané péče budou pomůcky zapůjčovat
rodinám na základě individuálních potřeb dítěte a jeho aktuální vývojové úrovně. Součástí
bude praktické zaškolení rodičů a průběžná podpora při stimulaci dítěte s handicapem v
domácím prostředí. Rodiče se naučí, jak děti přirozeně a nenásilně motivovat k aktivitě a
rozvoji důležitých dovedností.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu 07-08/2026: Výběr a objednání stimulačních pomůcek. 09-11/2026: Evidence zakoupených
stimulačních pomůcek. 11-12/2026 a následující minimálně 2 roky: Edukace rodin a
zapůjčování stimulačních pomůcek do rodin.

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Provozní náklady – nákup stimulačních pomůcek: 65 000 Kč. Projekt celkem: 65 000 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50 000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

15 000 Kč příslib sponzora

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Uvítáme materiál na tvorbu individuálních pomůcek (papír bílý i barevný, laminovací fólie,
suché zipy atd.)

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Zakoupíme více stimulačních pomůcek.

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Možnost účasti na tvorbě individuálních pomůcek na podporu vývoje dětí s handicapem..
Možnost spolupráce donátorů se SRP na některé z akcí pro rodiny s dětmi s handicapem (nejen
kurzy lyžařské, ale také rybářské, vodácké či rukodělné, Mikulášská besídka…). Možnost
exkurze nebo vzdělávací akce v SRP pro zástupce donátora. Možnost spolupráce donátorů se
SRP na některé z akcí pro veřejnost.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ANO

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení srp-cestne-prohlaseni.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.



Příloha 2 - Logo organizace srp-horizontalni-vysoka-kvalita-1.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu foto-stimulace.png

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


